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Aos quatorze dias do mês de maio de dois e vinte e cinco, por meio de videoconferência, às quatorze horas e cinco minutos, deu-se início à

sexagésima oitava Reunião Ordinária do CONCAM. A reunião contou com a presença dos conselheiros: Armando Batista e Ofélia Maria

Marcondes – representando a classe docente; Jucinara Alves de Melo, Hamilton Trigo Rollo Junior e Edson Luiz Xavier (suplente) –

representando a classe dos técnicos administrativos, Nicole Cristina Vieira Miranda – representando os discentes e dos Diretores Adjuntos

Heleni Sousa dos Santos Ferreira (Educacional) e Ernani José Fortunato Lisboa Enke (Administrativo). Foi presidida pelo Diretor Geral do

Campus e presidente do Concam Rodrigo Andrade da Cruz e secretariada por José Otávio Gengo Junior. ABERTURA DA REUNIÃO:
  Constando o quórum regimental, o presidente deu por aberta a reunião, agradecendo a participação de todos, fazendo a leitura do expediente

do dia e das pautas a serem discutidas.  Pedindo a palavra, o secretário informa que foram convidados para a reunião, a pedido do presidente, os

ex-Diretores Adjuntos Márcio Rodrigues e Jonatas Costa para que recebessem o agradecimento do Conselho pelo excelente trabalho realizado.

Por uma questão de ordem, o convidado Jonatas Costa pediu a palavra questionando se poderia contribuir com uma fala na discussão da pauta

3, uma vez que não é mais oficialmente Conselheiro, obtendo resposta positiva do presidente. Passa-se então a leitura da ATA da 67ª. Reunião

Ordinária, que, colocada em votação, foi aprovada pela unanimidade dos presentes; Em seguida, foi realizada a leitura da ATA da 1ª. Reunião

Ordinária do ano de 2025, que, colocada em votação, também foi aprovada pela unanimidade dos presentes. Passa-se então para a Pauta 1)
Aprovação do Calendário de Reuniões Ordinárias para o ano de 2025. Pauta proposta pelo presidente Rodrigo Andrade da Cruz –
Preletor: o mesmo; O presidente ressalta que, de acordo com a Resolução Normativa n° 9 de 2022, que regulamenta as atividades do

ConCam, são obrigatórias ao menos quatro reuniões ordinárias anuais, sendo 2 em cada semestre. Isto posto , e considerando que a primeira

Reunião Ordinária do ano é a presente, faltariam três datas, cuja proposta do mesmo para a realização é a de 25/06/2025, 24/09/2025 e

26/11/2025, enfatizando que poderão ser realizadas reuniões extraordinárias, caso necessário. Como não houve outras sugestões, foi colocado

em votação e aprovado pela unanimidade dos presentes. Passa-se para a Pauta 2) Apresentação dos novos membros Conselheiros
representantes do segmento Gestão do Campus. Pauta proposta pelo presidente Rodrigo Andrade da Cruz - preletor: o mesmo. O
presidente inicia informando que, dando sequência ao que ocorria na Gestão anterior, os representantes indicados pela Gestão para atuarem

como Conselheiros no ConCam serão os Diretores Adjuntos, cujos servidores que ocupavam tais funções foram substituídos conforme o

processo de transição. Na Diretoria Adjunta de Educação foi nomeada a servidora Heleni Sousa dos Santos Ferreira, em substituição ao

servidor Márcio Lúcio Rodrigues, e na Diretoria Adjunta de Administração foi nomeado o servidor Ernani José Fortunato Lisboa Enke, em

substituição ao servidor Jonatas Costa, destacando que também foi emitida Portaria para a regularização das atividades dos novos diretores em

suas atividades no ConCam. Agradece aos ex-diretores adjuntos pelo excelente trabalho realizado e pela disposição em compartilhar as

experiências adquiridas com a nova Gestão, nessa fase de transição. Passa a palavra ao convidado Jonatas Costa, que agradece a fala de elogio,

desejando sorte e sucesso aos novos diretores adjuntos; Em seguida fala o Diretor Adjunto em Administração Ernani, ressaltando que o

objetivo da nova Gestão será apropriar-se cada vez mais de conhecimento e evolução para, de forma conjunta, com bastante clareza e

transparência, vencer os desafios vindouros, alguns já conhecidos e outros tantos não, agradecendo ao colega Jonatas pela atenção e ajuda no

trabalho de transição, desejando sorte e sucesso para todos os envolvidos no trabalho que se inicia com a nova Diretoria. Em seguida fala a

Diretora Adjunta de Ensino Heleni Ferreira, que inicia agradecendo a confiança depositada para exercer a função, e aos colegas Márcio e

Jonatas pelo trabalho realizado; finaliza dizendo acreditar que haverá um período de crescimento, aprendizado e acolhimento, visando atingir

um espaço próximo do ideal. Passa-se para a Pauta 3) Revisão e Atualizações na Minuta aprovada do Edital de Chamada Pública para
Representantes da Comunidade Externa elaborada pelo Grupo de Trabalho designado pela Portaria no 136/2024 - DRG/RGT/IFSP
de 29 de novembro de 2024. Pauta proposta pelo pelo presidente Rodrigo Andrade da Cruz – Preletor: o mesmo. O presidente começa

sua fala afirmando que a atual gestão compartilha da preocupação levantada pelos Conselheiros, em especial a Conselheira Giselle Marcelino,

referente a inclusão, de modo oficial, dos membros externos ao Conselho, acreditando ser fundamental a aproximação com a comunidade

externa, e que nesse momento, dar-se-á então continuidade às discussões que começaram em reuniões anteriores. Inicialmente propõe que seja

realizada uma votação para aprovação do documento e posterior continuidade do processo, após terem sido preenchidas as lacunas de

cronograma das etapas propostas, sugerindo também uma alteração no item 4.8, que diz respeito ao preenchimento de vagas caso não haja

candidatos, e a alteração do nome do documento, uma vez que “Edital de Chamada Pública” é um tipo de documento que, na Administração

Pública, tem outra finalidade. Passa a palavra ao convidado Jonatas Costa, que, como pronunciado no início da reunião, gostaria de contribuir

com algumas colocações, sendo elas: Ausência de definição do que é um “Membro da Sociedade Civil Organizada” e “Representante do Poder

Público”, a ausência de menção à suplência no item 4.2, dos egressos; questiona o critério pelo qual se dará a indicação dos candidatos pelos

Membros Conselheiros, principalmente na possibilidade de se ocorrer várias candidaturas, por conta do risco de haver subjetividade; finaliza

perguntando se o formulário de perguntas também foi analisado pelos Conselheiros. Mediante a afirmação do convidado Jonatas e da

Conselheira Jucinara de que não houve a compreensão do plano de atividades proposto no documento em sua totalidade, seguem-se debates

com o Conselheiro Hamilton Rollo, único Membro do Grupo de Trabalho citado na pauta presente na Reunião. Pelo fato de os debates estarem

se demonstrando infrutíferos, a Conselheira Ofélia sugere que o Grupo de Trabalho colha as informações e sugestões que estão sendo feitas na

Reunião, e que seja realizada uma revisão no documento, que poderá passar por aprovação em Reunião posterior. O Conselheiro Hamilton, em

resposta, afirma que o GT foi designado para apresentar a minuta do Edital que foi apreciado na Reunião Anterior, o que foi feito. Falando por

si, pois os outros Membros do GT não estão na Reunião, acredita que o correto seria designar um novo GT, do qual o mesmo se voluntaria para

fazer parte. Após mais debates, onde houve discussão principalmente acerca do enquadramento dos candidatos e dos critérios a serem

considerados para aceitação e posterior aprovação das candidaturas, o Conselheiro Hamilton retoma a proposta de se designar um novo GT,

com o compromisso de se revisar o documento, adequando-o, utilizando-se as ideias e sugestões debatidas nesta Reunião, a qual foi acatada

pelo presidente, que, em consulta ao Conselho, obteve como voluntário para tal, além do Conselheiro Hamilton, o secretário José Otávio.

Encerrada a discussão das pautas, passa-se então aos informes: O secretário informa que há algumas ATAs de reuniões anteriores que ainda
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faltam ser assinadas por alguns Conselheiros, para que possam ser publicadas; A Conselheira Ofélia Marcondes, em resposta à duvida do

Diretor Adjunto Ernani, cita que gostaria que a Gestão informasse periodicamente os valores gastos com o consumo de energia elétrica e água

do Campus,  uma vez que são variáveis e é de praxe sobrar recursos destes itens do orçamento, para que possa haver melhor planejamento  de

como utilizá-los no final do ano. O presidente informa que houve mais um corte orçamentário para o ano de 2025, na ordem de 3%, que

obrigará a haver uma nova Reunião com a Gestão e com o próprio ConCam, para reordenar o orçamento, o que infelizmente também vai afetar

supostas sobras. O Conselheiro Armando sugere que seja realizada uma campanha de engajamento e conscientização no sentido de propor

redução de consumo, havendo consequente economia, com a maior amplitude possível. Em resposta a questionamento da Conselheira Ofélia

Marcondes, relativo a falta de energia elétrica no Bloco I, o Diretor Adjunto Ernani explica que, por se tratar de serviços na rede elétrica de alta

tensão, portanto, de maior complexidade, a execução do conserto é realizada através de agendamento com a empresa especializada; havia uma

perspectiva de se conseguir para o dia anterior ao da Reunião, porém, não concretizou-se, mas a Coordenadoria de Manutenção – CAP, emitiria

um Comunicado explicando a situação e divulgando um possível prazo para o restabelecimento do uso do bloco. Sendo assim, nada mais

havendo a tratar, às 15 horas e 43 minutos, deu-se por encerrada a Reunião Ordinária. Ausências justificadas: Conselheiros discentes Adriele de

Souza Jesus e José Geraldo de Sales, Conselheiro docente Sherfis Gibran Ruwer e Conselheira Técnica Administrativa Giselle Marcelino da

Silva . Eu, José Otávio Gengo Junior, lavrei a presente ata, que deverá ser assinada por todos os participantes da reunião. Registro, 14 de maio

de 2025.
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